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Kokkedal Skole 

Referat af skolebestyrelsesmøde  

d. 22. febr.  

Mødeleder: Anne 

 

 

 Kommentarer til referat  

Ingen kommentarer. 

 

 Kommentarer til dagsorden 

Nyt fra SFO-rådet sættes på efter ”Elevrådet” 

Berlinturen sættes på efter ”Kantinen” 

 

 Nyt fra elevrådet 

Planer om at der skal arrangeres aktiviteter i pauserne 

Ønske om at der afholdes fest for skolen (2 fester) 

Elevrådet skriver et brev til skolebestyrelsen vedr. brug af mobiltlf., bl.a. med forslag om at man 

til en start kan få lov at bruge mobilen om fredagen. Overvejelser om der skal være en 

aldersgrænse. 

 

 Tilbagemelding fra SFO 

P.t. sidder der to forældre i SFO-rådet. Der arbejdes på at få en forældrerepræsentant fra hver 

årgang. Der afholdes møde 4 gange om året – den ene gang med deltagelse af skolebestyrelses-

formand og skoleleder. 

SFO’en har sammen med folkebiblioteket og  PLC søgt  ”Bogglad”-fonden under Slots- og 

Kulturstyrelsen, og har fået til indkøb af 600 bøger. Folkebiblioteket hjælper med møbler til 

bøgerne. 

Opstarten på at få lavet nyt gulv i SFO’en er skudt til sommerferien, hvilket betyder, at det ikke 

kommer til at påvirke opstarten af 1. maj-børnene.  

SFO-personalet har en studie/udflugtsdag d. 8. april, hvor skolens personale så passer SFO’en. 

 

 Lidt om kantinen 

Byggesjusk har gjort at flere ting i den ny café på Vest har måttet udskiftes/repareres. 

Dette påvirker selvsagt kantinepersonalet, men de får det til at køre. 

På Øst etableres en café, som J-klasserne vil være med til at betjene. Elevrådet skal være med i 

processen omkring menu og indretning. Åbningstid vil blive 10-12. 

 

 Berlinturen  

Der skal rykkes på tilmelding fra forældre vedr. pasning/undervisning d. 29/4. 

 

 Info – det forestående skolebestyrelsesvalg (se bilag) – forslag om, at vi i den 

forbindelse flytter skolebestyrelsesmødet d. 21/3 til d. 4/4, og samtidig gør det til et valgmøde, 
hvor skolebestyrelsens årsberetning fremlægges. 
Der skal i skolebestyrelsen sidde en repræsentant for J-klasserne. Hvordan sikrer vi os det? 
 
HJ inviterer skolebestyrelsen til årsmøde/valgmøde d. 4/4 i stedet for mødet d. 21/3. 

Anne og Annemette taler sammen om repræsentant fra J-klassen. 
Anne og Helle forfatter tekst til opslaget på Aula om valgmøde. 
 



 
 

 

 Overskrifter til den kommende årsberetning 

Temaer på mødet: Hvad har vi gang i på skolen med henblik på Sciencecenteret: den vildeste 

idé, juniortalent, innovationsmodel. Hvad kan vi bruge de nye læringsmiljøer til? 

Torben og Anne tager sig af årsberetningen. 

Arbejdsgruppen omkring selve aftenen: Torben, Anne, Thomas og Helle. 

Der tilbydes til et måltid mad til dialogmødet med forældrene. 

 

 Nyt fra formand og skoleleder. 

Corona: Vi er nu tilbage ved normalen. Der uddeles ikke længere test-kits hver tirsdag. Dog kan 

man få test udleveret, hvis man er ”øvrig kontakt” (klassekammerat). 

Vi skal have sendt en udmelding ud til forældrene om de nuværende coronaretningslinjer.  

Mikkel og Thomas er genvalgt til skolebestyrelsen og Kathrine v. Staffeldt er valgt til suppleant. 

 

 Nyt fra Børne-skole-udvalget  

Årets dialogmøder med Børne-Skoleudvalget bliver d. 25. maj og d. 16. eller 24. nov. Temaet på 

maj-mødet bliver enten ”Trivsel” eller ”inkluderende læringsmiljøer” – herom senere. 
 

Kommende møder: 4/4 (dialogmøde med forældre) – 25/4 – 17/5 – 14/6 

 

 

 

 

 


